             На основу  члана  32. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи ( „Сл.гласник РС “, бр. 129/07,83/14-др,.закон,101/16-др.закон и 47/18) и члана 40. став 1. тачка 12.и 56 Статута општине Бела Паланка ( „ Сл.лист града Ниша “, бр. 14/19), Скупштина општине Бела Паланка на седници одржаној дана 10.12. 2020. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е

О давању сагласности на Програм рада
Установе културе  „Ремезијана“ Бела Паланка за 2021.годину
I Даје се сагласност на   Програм  рада Установе културе  „Ремезијана“   Бела Паланка за 2021. годину са финансијским планом за 2021.годину , који је усвојио Управни одбор Установе културе „Ремезијана“ Бела Паланка , на седници одржаној дана: 01.12.2020. године.

II Решење ступа на снагу даном доношења.

III Решење објавити у „ Службеном листу града Ниша “.

О б р а з л о ж е њ е
        Управни одбор Установе културе  „Ремезијана“   Бела Паланка    донео је Одлуку о усвајању  Програма рада  Установе културе  „Ремезијана“ Бела Паланка са финансијским планом   за 2021. годину  бр.341  од 01.12.2020.године, на седници одржаној дана: 01.12.2020.године  и  Програм рада за 2021.годину бр.346 од 01.12.2020.године достављен  је Скупштини општине ради давања сагласности.


Чланом 32. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи  прописано је да Скупштина општине оснива службе, јавна предузећа, установе и организације и врши надзор над њиховим радом.


Чланом 40. став 1. тачка 12. Статута општине Бела Паланка  прописано је да Скупштина општине оснива организације, службе и установе  у области туризма, културе, физичке културе, спорта, прати и  обезбеђује њихово функционисање, а тачком 56. истог члана прописано је да Скупштина општине даје сагласност на програм рада корисника буџета.
 
Општинско веће општине Бела Паланка, размотрило је и прихватило  Програм рада  Установе културе  „Ремезијана“   Бела Паланка  са финансијским планом за 2021. годину  и исти упутило  Скупштини општине Бела Паланка на разматрање и давање сагласности.


Имајући у виду напред наведено и користећи овлашћења дата Законом и Статутом, доноси се решење као у диспозитиву.

Доставити: -  Установи културе  „Ремезијана“   Бела Паланка;  

         - Документацији Скупштине општине;

         - Архиви

Број: 02 - 202  /2020-I
У Белој Паланци, дана15.12.2020. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА

Председник                    
Александар Пејчићс.р.           

