
На основу члана 18. став 1. Закона о јавним службама („Сл. гласник РС", бр. 42/91, 71/94, 79/ 05 - др. закон, 81/ 05 - испр. др. закона, 83/ 05 - испр. др. закона  и  83/ 14 - др. закон), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС”, бр. 129/07, 83/14- др.закон, 101/16-др.закон и 47/18)  и члана 40. став 1. тачка 14. Статута Општине Бела Паланка („Сл. лист града Ниша“, бр. 14/19), Скупштина општине Бела Паланка на седници одржаној дана  10.12. 2020. године донела је

Р Е Ш Е Њ Е

О РАЗРЕШЕЊУ   ВРШИОЦА  ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА 

УСТАНОВЕ ЗА СПОРТ  „ СПОРТСКИ ЦЕНТАР- БАЊИЦА“   БЕЛА ПАЛАНКА
          I
Разрешава се  Милица  Игић  из Беле Паланке функције вршиоца дужности директора Установе за спорт „Спортски центар –Бањица“ Бела Паланка, због истека периода на који је именована, закључно са  27.12. 2020.године.
 .                                                                                                                                            

    II 
 Решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се   у „Службеном  листу града Ниша“.
О б р а з л о ж е њ е

         Правни основ за доношење овог Решења постоји у члану 18. став 1. Закона о јавним службама („Сл. гласник РС", бр. 42/91, 71/94, 79/ 05 - др. закон, 81/05 - испр. др. закона, 83/05 - испр. др. закона и 83/14 - др. закон), којим законодавац прописује  да  директоре установа именује и разрешава оснивач, што подразумева  да се  ове одредбе  закона примењују и на вршиоце дужности директора.
         Закон о локалној самоуправи  („Сл.гласник РС”, бр. 129/07, 83/14-др закон ,101/16-др.закон и 47/18) у члану 32. став 1. тачка 9. даје овлашћење Скупштини општине да  именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте у складу са Законом .

       Статут општине Бела Паланка („Сл. лист града Ниша“, бр. 14/19) у члану 40. став 1. тачка 14. такође даје овлашћења Скупштини општине да  именује и разрешава управни, надзорни одбор и  директора    установе, организације и службе чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте у складу са Законом“. 

       Како  је именованој истекао период на који је  именована , доноси се решење као у диспозитиву.
Правна поука: Против овог решења може се покренути спор пред Вишим судом у Пироту у року

                           од 30 дана од дана достављања решења.


Решење доставити:

· Именованом,

· Установи  за  спорт „Спортски центар –Бањица“ Бела Паланка,     
·  Архиви
Број: 02-204/2020-I
У Белој Паланци,15.12.2020. године          
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА
  ПРЕДСЕДНИK

  Александар Пејчић

