На основу члана 99. став 2. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020), члана 33. Одлуке о прибављању, отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Бела Паланка („Сл.лист града Ниша“ бр. 24/14, 38/15, 108/15 и 119/17) и Одлуке о расписивању јавног огласа за прикупљање писмених понуда ради отуђења грађевинског земљишта које је у јавној својини општине Бела Паланка бр. 011-9/2021-I од 03.03.2021. године.
ЈАВНИ ОГЛАС
о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини Општине Бела Паланка, путем прикупљања писмених понуда

I ПРЕДМЕТ ОГЛАСА
           Предмет јавног огласа је отуђење неизграђеног и уређеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Бела Паланка, и то:
           
Катастарска парцела број 1745/1 уписана у листу непокретности број 85 КО Долац.
           
Грађевинско земљиште на катастарској парцели број 1745/1 површине 148943 m².

          
Просторним планом општине Бела Паланка (“Сл. лист града Ниша”, бр. 77/2011), предвиђена је изградња пословних односно комерцијалних објеката.


Наведена грађевинска парцела је неизграђена и уређена.
          
Почетна цена за отуђење наведеног грађевинског земљишта утврђена је у висини од 470,33  динара по m², што за површину од 148943 m² износи 70.052.361,20 динара.

          
Висина депозита у износу од 7.005.236,12 динара, уплаћује се на рачун 840-0000001236804-63, по моделу 97 са позивом на број 71-009. Најповољнијем понуђачу задржава се уплаћени депозит до потписивања Уговора. Осталим учесницима у Јавном огласу депозит се враћа у року од 20 дана од дана доношења одлуке председника општине.
У случају одустанка најповољнијег понуђача од закључења Уговора, депозит се не враћа.

          
Критеријум за оцењивање понуда је „ највиша понуђена цена по m² ".

II РОК И УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

         
Понуда се доставља на писарници Општинске управе општине Бела Паланка, улица Карађорђева бр. 28, 18310 Бела Паланка или препорученом пошиљком до 04.04.2021. године. 

Право учешћа на огласу имају сва заинтересована правна и физичка лица која испуњавају остале услове Огласа и уплате депозит.
         
Понуда правног лица и предузетника мора да садржи назив односно пословно име, порески идентификациони број, седиште, контакт телефон и мора бити потписана од стране овлашћеног лица. Уз понуду правног лица и предузетника прилаже се оверена фотокопија извода из регистра привредних субјеката или другог одговарајућег регистра (не старије од 6 месеци) и потврду о пореском идентификационом броју. 

        
Понуда физичког лица мора да садржи име и презиме, јединствени матични број, адресу становања, контакт телефон и мора бити потписана. 
        
Учесник доставља: 
· Понуду (образац број 1);

· Потврду о уплати депозита;

· Изјаву о прихватању услова из јавног огласа (образац број 2);

· Изјава о условима за враћање депозита (образац број 3);

· Назив пословне банке и број жиро рачуна;

· Овлашћење за заступање (оригинал или оверена фотокопија);
· Лична карта (за физичка лица) – оверена фотокопија или очитана лична карта.

Рок за подношење понуда је до 04.04.2021 године.

        
Понуда се доставља на писарници Општинске управе Општине Бела Паланка, улица Карађорђева бр. 28, 18310 Бела Паланка или препорученом пошиљком , у затвореној коверти са назнаком "НЕ ОТВАРАТИ, за Комисију за спровођење поступка прибављања, отуђења, давања у закуп и размене грађевинског земљишта у јавној својини ". На полеђини коверте видљиво назначити назив и адресу подносиоца понуде. 
Отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 07.04.2021. године у 12,00 часова, у Великој сали Општине Бела Паланка.
Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено јавним огласом или су подаци дати супротно објављеним условима. 

Непотпуне и неблаговремене понуде, неће бити узете у разматрање.

       
Уколико на оглас пристигне једна понуда, иста ће се узети у разматрање.

Са најповољнијим понуђачем закључиће се Уговор о отуђењу грађевинског земљишта у року од 30 дана, који у име Општине закључује председник општине. Ако најповољнији понуђач не приступи закључењу Уговора председник општине ће закључити Уговор са следећим најповољнијим понуђачем.

Понуђена цена грађевинског земљишта мора да буде у динарском износу. У случају да два или више учесника понуде исту цену, учесници огласа ће бити позвани да непосредно предају понуде са новим ценама све док један од понуђача не понуди већу цену. 
      
Општина Бела Паланка задржава право да поништи поступак по овом Јавном огласу, као и да у случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.

Купац сноси све трошкове овере уговора, као и трошкове проузроковане таксама и накнадама пред надлежним државним органима.

Потребни обрасци за пријаву на јавни оглас могу се преузети на писарници Општинске управе општине Бела Паланка, ул. Карађорђева бр. 28, 18310 Бела Паланка или на сајту општине www.belapalanka.org.rs

Све додатне информације везане за јавни оглас могу се добити на телефон 018/855-023 или 062/8023158. Особа за контакт је председник комисије Дејан Видановић.
       
Општина Бела Паланка неће сносити никакву одговорност нити бити дужна да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа у овом поступку.

Председник комисије
Дејан Видановић
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